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REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2003
(Do Sr. EDSON DUARTE)

     Solicita informações ao Sr. Ministro da Agricultura,
Roberto Rodrigues, sobre a aplicação da MP 113 e trans-
gênicos de um modo geral.

Senhor Presidente

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na
forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Exce-
lentíssimo Senhor Ministro da Agricultura, Roberto Rodrigues, em meio digital (dis-
quete), ou, em último caso, em forma de texto impresso, as seguintes informações relati-
vas à aplicação da MP nº 113 - que trata da liberação da soja transgênica - e temas cor-
relatos:

1. Que procedimentos o Ministério da Agricultura adotou para o cumprimento
da MP 113?

2. Qual o volume de soja certificada por exigência da MP 113?

3. Que destino foi dado à soja transgênica que está sendo colhida, submetida à
MP 113? Que volume destinou-se ao mercado interno e ao mercado externo?
Que Unidades da Federação estão recebendo esta soja? Para que países está
sendo ou será exportada?

4. O Ministério da Agricultura está registrando as origens desta safra, por pro-
dutor, município?

5. Conforme o art. 1º, parágrafo terceiro, desta MP, o Poder Executivo poderá
adotar medidas de estímulos à exportação desta safra. Isto foi feito? Em caso
positivo, que medidas foram implementadas, ou se estuda implementar?

6. Que procedimentos o Ministério da Agricultura adotou para evitar que a soja
não seja comercializada e usada como semente?
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7. Que procedimentos o Ministério da Agricultura pretende adotar para coibir o
plantio de sementes transgênicas para safra 2003/04?

8. Quantos fiscais estarão empenhados na fiscalização de plantios irregulares,
por Unidade da Federação? Qual o número ideal por UF?

9. Qual o volume de soja transgênica apreendida pelo Ministério da Agricultura
no período de 1996 até hoje? Onde estão armazenados?

10.  Que quantidades de milho transgênico, e em que ocasiões, o Ministério da
Agricultura liberou para consumo interno no país, ao longo dos anos?

11. Que procedimentos o Ministério da Agricultura tem adotado para fazer o
controle sobre processamento e transformação desse milho importado em ra-
ção, evitando seu emprego como sementes?

12.  Quais os volumes de milho produzido no Brasil nos anos de 1998, 1999,
2000, 2001 e 2002, e a previsão para 2003?

13.  Qual a demanda nacional de milho, nos períodos citados no item anterior?

14.  De acordo com relatório da Proposta de Fiscalização e Controle (PFC), re-
centemente aprovada na Comissão de Defesa do Consumidor, ainda em 1998,
quando já era proibido o plantio comercial no Brasil, a Monsanto fez um
plantio “experimental” de 110 hectares para “produção de sementes”, com
autorização da CTNBio. Uma área desta dimensão produziria 200 toneladas
de sementes transgênicas. O Ministério da Agricultura têm ciência desta pro-
dução? Em caso positivo, que procedimentos adotou para fiscalizar sua libe-
ração, comércio e transporte no país? O que foi feito desta soja-semente?

Sala das Sessões,           maio de 2003

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


